

# “我和我的祖国”大型文艺晚会周日上演

## 1200张演出门票已向市民免费发放

本报讯 (记者 束丽娜 通讯员 赵鹏) 记者昨日从市文体广电和旅游局获悉, 9月15日晚7点, 由市委、市政府主办, 市委宣传部、市文体广电和旅游局承办的“我和我的祖国”丹阳市庆祝中华人民共和国成

立70周年大型文艺晚会将在市奥体中心隆重上演。70年的辉煌, 绘成一部厚重的历史画卷; 70年的伟绩, 唱响一曲高亢的世纪之歌。据悉, 为营造更加喜庆、热烈、和谐的文化氛围, 此次演出邀

请了丹阳籍国家一级演员、原武警江苏总队政治部文工团团长陈明华, 电视剧《人民的名义》中秦局长扮演者、国家一级演员、省话剧院副院长、省电影家协会副主席郝光等知名演员, 并以江苏省飞达文化传

媒公司和丹阳本地文艺菁英为班底, 情景式展现祖国和丹阳70年来的发展巨变和辉煌成就, 为新中国成立70周年献礼。日前, 市文体广电和旅游局已免费向市民发放了1200张演出门票。

## 首批85名新兵昨日启程奔赴军营



本报讯 (记者 丽萍 通讯员 杨建军) 昨日凌晨5时许, 一个个身着迷彩服、拎着行李包的小伙子, 陆续走进市武部大院。这是我市今年首批启程的新兵, 标志着我市2019年度入伍新兵起运工作全面展开。当天, 首批85名新兵奔赴军营, 开启属于他们的军人生活。市人武部部长郭进文、市人武部政委杨连波为新兵送行。

大院内, 即将踏入军营的新兵们站姿端正, 态度严谨, 胸前佩戴的一朵朵大红花在阳光的照射下鲜艳夺目。一位刘姓小伙告诉记者, 他从小梦想就是当兵, 家人也非常支持, 于是大学毕业后就义无反顾地报名参军了。“从小我就特别崇拜军人, 这回终于圆了从军梦。到部队后, 我会尽快实现从一名普通青年向合格军人的转变, 刻苦训练, 掌握过硬的军事本领, 以优异的成绩, 为家乡人民争光!” 对于即将开始的军旅生活, 小刘信心满怀。

## 仪征来丹考察新时代文明实践中心建设



本报讯 (记者 茅猛科) 昨日, 仪征市委宣传部副部长严朝霞带队来我市考察学习新时代文明实践中心建设工作。

考察组先后参观了市新时代文明实践中心、曲阿街道新时代文明实践所及善巷社区新时代文明实践站, 在志愿者的讲解下详细了解了我市新时代文明实践中心、所、站建设情况和工作机制建设及运行情况。

据悉, 曲阿街道新时代文明实践所自成立以来, 组建了1支志愿服务总队、46支志愿服务分队, 依托理论宣讲、教育服务、文化服务、科技与科普、健身体育五大平台, 结合群众需求开展了丰富多彩的活动。善巷社区新时代文明实践站设置了社区居家养老服务中心、阅览室、书画室、儿童快乐驿站、志愿服务站等, 并组建5支志愿服务队, 积极开展各项志愿服务。

座谈会上, 双方就新时代文明实践中心如何建设、实践活动如何开展以及运行机制等方面进行了详细交流。

## 吕城突出师德建设引领教育发展

本报讯 (记者 尹媛 通讯员 吕宣) 昨日上午, 吕城镇相关负责人分组带领企业、驻镇单位及有关村的负责人走进该镇各所学校, 开展走访慰问活动, 向学校教师发放了慰问金并为学校发展建言献策。

据了解, 近年来, 吕城镇进一步加大教育经费投入, 改善学校办学条件, 加强教师队

伍建设, 全镇教育工作成效显著。今年, 吕城镇突出师德教育, 开展“2019年奋斗在吕城教育教学一线取得显著成绩的‘吕城最美教师’”评选活动, 评选出“教育贡献奖”“教学成果奖”“最美奋斗奖”等; 深入开展“知师情、解师忧、送关怀”尊师活动, 组织各村、企事业单位在教师节期间, 走进

学校慰问, 把党和政府的关怀送到每一位教师心中; 开展“学先进、树形象、比奉献”师德建设活动, 广泛开展教师职业理想、职业精神和职业道德大讨论, 全面开展中小学教师师德承诺活动, 进一步建立健全师德建设长效机制, 进一步提高师德水平。

## 导墅举办庆祝教师节文艺汇演

本报讯 (记者 尹媛 通讯员 王辉) 8日上午, 导墅镇庆祝新中国成立70周年暨第35个教师节文艺汇演在匡亚明小学童星剧场举行。

“70年的辉煌, 汇成一部厚重的历史画卷……”由里庄

中学学生带来的舞蹈《花绽放》拉开了演出的序幕。随后, 朗诵《我骄傲我是一名老师》全面展现了导墅广大教育工作者致力于教书育人的生动实践; 武术表演《少年强》、舞蹈《苗家板凳舞起来》、锡剧

《祖国的好山好水寸土不让》、舞蹈《篮球小子》、锡剧表演唱《匡爷爷回来啦》则用不同的表演形式向新中国成立70周年献礼。最终, 演出在匡亚明小学学生带来的精彩舞蹈《军营小兵》中落下帷幕。



## 园林部门慰问特困家庭

中秋佳节即将来临, 市城管局园林部门有关负责人近日走进导墅镇范桥村三户特困家庭, 为他们送上了慰问品及慰问金, 并表达了节日的祝福。(记者 尹媛 通讯员 朱琪昕 摄)

丹陽新闻网 丹陽門戶網  
网址: www.dy001.cn  
新浪官方微博: @丹陽新闻网 或 @丹陽日報  
电话: 86983129 13852937700

## 皇塘税务分局以“岗位就是责任, 党员就是旗帜”党建品牌引领基层党建工作

一是精神引领, 促进理想信念和责任意识同步升华。通过党员干部带头示范学、支部集中讨论交流学、开展主题教育专题学等多种形式, 力求多角度、多方位提升党性修养和理想信念, 教育引导广大党员干部把信仰力量与责任力量有机结合起来。二是素质为基, 促进学习和服务创新能力全面提高。努力打造学习型、服务型、创新型党组织, 提升党员干部综合素质, 为履职尽责夯实基础。创新建立“政策辅导员+小微联络员+专家咨询员”的“1+1+1”三员服务模式, 实现精准服务全覆盖。三是聚焦主业, 促进服务税户和服务基层同向共进。大力

倡导“真心、真信、真做”的纳税服务理念, 以情感触发责任感, 以优良作风为民服务。围绕税收抓党建, 抓好党建促税收, 努力提升税收工作的整体效能, 更好地服务于区域经济社会发展。四是高树标杆, 促进严实并举和以上率下共同发力。分局每位党员以习近平总书记“五个过硬”要求为根本指针, 树起“高标杆”, 当好表率、作出示范。明确提出了“以我为标准, 请大家监督我”, 形成党员示范效应, 以“干在实处、走在前列”的实际行动带动干部队伍建设。五是制度保障, 促进制度治党和责任落地一体推进。增强市局制度执行力, 把党建责任和

工作责任落到实处, 使制度成为党建工作的硬约束和坚实保

障。分局以党支部为单位组建了党员志愿服务队, 结合自身业

务专长和纳税人需求, 灵活开展服务。林宏发

## 关于明确部分先进制造业增值税期末留抵退税政策的公告

财政部 税务总局公告2019年第84号

为进一步推进制造业高质量发展, 现将部分先进制造业纳税人退还增量留抵税额有关政策公告如下:  
一、自2019年6月1日起, 同时符合以下条件的部分先进制造业纳税人, 可以自2019年7月及以后纳税申报期向主管税务机关申请退还增量留抵税额:  
1. 增量留抵税额大于零; 2. 纳税信用等级为A级或者B级; 3. 申请退税前36个月未发生骗取留抵退税、出口退税或虚开增值税专用发票情形; 4. 申请退税前36个月未因偷税被税务机关处罚两次及以上; 5. 自2019年4月1日起未享受即征即退、先征后返(退)政策。  
二、本公告所称部分先进制造业纳税人, 是指按照《国民经济行业分类》, 生产并销售非金属矿物制品、通用设备、专用设备、计算机、通信和其他电子设备销售额占全部销售额的比重超过50%的

纳税人。  
上述销售额比重根据纳税人申请退税前连续12个月的销售额计算确定; 申请退税前经营期不满12个月但满3个月的, 按照实际经营期的销售额计算确定。  
三、本公告所称增量留抵税额, 是指与2019年3月31日相比新增加的期末留抵税额。  
四、部分先进制造业纳税人当期允许退还的增量留抵税额, 按照以下公式计算:  
允许退还的增量留抵税额=增量留抵税额×进项构成比例  
进项构成比例, 为2019年4月至申请退税前一税款所属期内已抵扣的增值税专用发票(含税控机动车销售统一发票)、海关进口增值税专用缴款书、解缴税款完税凭证注明的增值税额占同期全部已抵扣进项税额的比重。  
五、部分先进制造业纳税人申请退还增量留抵税额的其他规

定, 按照《财政部 税务总局 海关总署关于深化增值税改革有关政策的公告》(财政部 税务总局 海关总署公告2019年第39号, 以下简称39号公告)执行。  
六、除部分先进制造业纳税人以外的其他纳税人申请退还增量留抵税额的规定, 继续按照39号公告执行。  
七、符合39号公告和本公告规定的纳税人向其主管税务机关提交留抵退税申请。对符合留抵退税条件的, 税务机关在完成退税审核后, 开具税收收入退还书, 直接送交同级国库办理退库。税务机关按期将退税清单送交同级财政部门。各部门应加强配合, 密切协作, 确保留抵退税工作稳妥有序。  
特此公告。

财政部 税务总局  
2019年8月31日



曲阿税务分局工作人员在大力神铝业调研企业生产情况, 宣传减税降费政策。

丹陽稅務  
2019年 第37期  
稅務案件舉報電話: 86525192 行風建設投訴電話: 86689128  
納稅諮詢電話: 12366/96888781